

Erratum

Erratum to “A Note on the \top -Stein Matrix Equation”

Chun-Yueh Chiang

Center for General Education, National Formosa University, Huwei 632, Taiwan

Correspondence should be addressed to Chun-Yueh Chiang; chiang@nfu.edu.tw

Received 7 February 2014; Accepted 2 March 2014; Published 12 March 2014

Copyright © 2014 Chun-Yueh Chiang. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

There are some typos in the current version.

- (1) In page 2, the definition of \mathcal{P} in (8): the correct definition of \mathcal{P} is

$$\mathcal{P} = \sum_{1 \leq i, j \leq n} e_j e_i^\top \otimes e_i e_j^\top. \quad (8)$$

- (2) In page 2, line 1 after (8): the sentence “ $n^2 \times n^2$ ” should be “ $n \times n$.”
- (3) In page 2, line 2 after (8): please replace “ I_{n^2} ” with “ I_n .”
- (4) In page 3, line 3 before Theorem 4: the sentence “whenever $i \neq j$ ” should be “for any i, j .”